



СУПРУГОВ ФОЛИ

Наш Бог – Суверенный Бог, Господин неба и земли. Он - Всемогущий Бог, Царь Славы, Царь царей. Мы не прославляем Его, как следует, когда ведем себя так, будто мирские правительства или любые другие люди имеют власть, превосходящую власть Бога.

Истории, рассказанные в данном выпуске журнала - прекрасные примеры этой истины. «Новости» или взгляд не с точки зрения вечности на события в Сомали за последние 80 лет являют нам печальную картину. Но на протяжении этих десятилетий Его воля и Его промысел тихо, но неуклонно осуществляются через жизни Его верных слуг Ибрагима и Абдивелли. История Ибрагима представлена на следующих страницах этого информационного бюллетеня, а историю мученичества Абдивелли вы можете прочитать на нашем веб-сайте по адресу www.vomkorea. com/ru/nl-12-2021.



Я ДОЛЖЕН ПРОДОЛЖАТЬ ПРОПОВЕДЬ ЕВАНГЕЛИЯ

Как один из первых этнических христиан-сомалийцев в Кении в ыдержал десятилетия преследо ваний и основал 23 церкви.

В тот день, когда в сердце Ибрагима зажглась искра Евангелия, его на самом деле не должно было быть в том месте. Он был гордым сомалийцем и набожным мусульманином, так почему же его так заинтересовала речь христианского миссионера?

Будучи сотрудником отделения по-



Ибрагим (слева) также основал детский дом для детей, оставшихся без родителей в центральной

лиции в Момбасе, Кения, Ибрагиму было поручено наблюдать за большой толпой, которая собралась во время евангелизационного мероприятия. Его командир был обеспокоен тем, что мероприятие в какой-то момент может стать неуправляемым, а организаторы объектами нападения, и ему нужны были офицеры, чтобы следить за происходящим и контролировать ситуацию.

Это было в середине 60-х и Ибрагим был там в тот день, когда миссионер вышел вперед, взял микрофон и, открыв свою Библию, стал читать 14 главу из Исхода. Ибрагим ошибочно подумал, что миссионер читал Коран, в котором есть другая версия истории Исхода. «Он мусульманин или христианин?» - думал он. И однажды, вскоре после выступления миссионера, он договорился о встрече с пастором местной церкви, чтобы задать ему несколько вопросов.

«Почему ваш миссионер читал Коран?» - прямо спросил он. После некоторого замешательства пастор понял, что Ибрагим имел в виду Книгу Исход. Они поговорили еще немного, и перед тем, как расстаться, пастор дал любопытному мусульманину-полицейскому свой экземпляр Библии.

ИСПОВЕДАНИЕ ВЕРЫ ВО ХРИСТА

Вскоре после получения своей первой Библии от пастора Ибрагим ушел из полиции и устроился бухгалтером в Найроби, столице Кении. Один из сотрудников Ибрагима, бухгалтер по имени г-н Каранджа, был христианином. Когда он понял, что Ибрагим находится в поисках истины, г-н Каранджа начал изучать с ним Библию каждый день. Он терпеливо выслушивал многочисленные вопросы Ибрагима и указывал ответы в Священном Писании. В конце концов, Ибрагим пошел в церковь с г-ном Каранджей, и они вместе молились, когда Ибрагим отдал свою жизнь Иисусу. Ибрагим был членом могущественного сомалийского клана Огаден, и он был одним из первых этнических сомалийцев в Кении, возможно, самым первым, кто публично исповедовал веру во Христа.

Реакция на обращение Ибрагима была быстрой и за несколькими исключениями отрицательной. Лидеры клана Огаден выразили громкий протест: «Никто в нашем клане раньше этого не делал!» напомнили они Ибрагиму. Затем с ним встретились четыре помощника главы клана, пытаясь убедить его вернуться в ислам. А глава клана даже предложил Ибрагиму 400 коров, 200 верблюдов, большое количество земли и свою дочь в жены, если только он отречется от Христа и вернется в ислам.

Ибрагим отказался. «Веру нельзя купить», - сказал он им. Поскольку земные соблазны не могли увести его от Христа, они перешли к теологическим аргументам, а позже и физическим угрозам. «Если я узнаю, что ты все еще христианин, - сказал ему глава клана, - тебя прихлопнут, как муху». Но, несмотря на давление, Ибрагим не отступил. «Тогда убей меня сегодня», - бросил он вызов.

Вместо того чтобы спрятаться, переждать, когда все успокоится, он решил креститься. Он хотел, чтобы ни у кого не возникло сомнений в том, что он теперь является преданным последователем Христа. «Я хотел, чтобы все знали, что я христианин», - говорит он. Чтобы сделать свое крещение максимально публичным, Ибрагим лично пригласил многих членов клана, в том числе 20 мусульманских шейхов, стать свидетелями этого события.

Перед крещением он написал письмо в местную полицию, прося их защиты и предоставляя информацию на случай убийства. «Если со мной что-нибудь случится, значит глава клана устранил меня», - сказал он им.

КОНТРАБАНДА БИБЛИИ НА ВЕРБЛЮДАХ

Во время учебы в библейской школе Ибрагим впервые ощутил, что такое служение Богу и осознал высокую цену, которую необходимо платить за распространение Евангелия среди сомалийцев-мусульман.

В своих первых попытках евангелизации Ибрагим и несколько других учащихся библейской школы проезжали по окрестностям и проповедовали, используя громкоговорители, установленные на крыше автомобиля. Проповедь об Иисусе на сомалийском языке привлекала внимание и вызывала как положительную, так и отрицательную реакции у населения. Большинство этнических сомалийцев никогда не слышали Евангелие на своем родном языке, тем более от кого-то из сомалийцев.

У некоторых это вызвало любопытство: «Я думал, что все сомалийцы - мусульмане. Почему этот сомалиец говорит об Иисусе и Библии?» Но у других это вызвало возмущение: «Если этот человек действительно сомалиец, то он отступник. А отступники заслуживают смерти».

Несмотря на сопротивление, Ибрагиму не



Ибрагим был одним из бесчисленных африканцев, обученных для участия в британских военных действиях во время Второй мировой войны. Война закончилась, когда Ибрагим ожидал посадки на корабль, направлявшийся на фронт.

Если вы находитесь в Корее и хотели бы получать наш молитвенный календарь по почте ежемесячно,

то вы можете это сделать, оформив подписку по ссылке.

Для подписки отсканируйте QR-код





«Голос Мучеников»

The Voice of Martyrs Korea

[Дом Kim Gyo Shin] 서울특별시 성북구 17 길 15 (정릉동) [Адрес главного офиса] 서울특별시 성북구 솔샘로 26 Информация о пожертвованиях:

www.vomkorea.com/ru/donation

Те, кто находится в Корее, могут произвести электронный перевод на следующие банковские реквизиты:

국민은행 463501-01-243303 (KB Bank) 예금주: (사)순교자의소리 (Владелец счета) www.vomkorea.com/ru || 02-2065-0703





		fb.me/VOMKRUS		Голос Мученик
		Декабрь 2021		
ВОСКРЕСЕНЬЕ	понедельник	вторник	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ
			1	2
			МОЛИТЕРИЯ МОЛИТЕСЬ, ЧТОБЫ БОГ УКРЕПИЛ ВЕРУ И решимость служителей.	МОЛИТЕСЬ ОБ МОЛИТЕСЬ ОБ ОСВОБОЖДЕНИИ ХРИСТИАН, КОТОРЫЕ ВСЕ ЕЩЕ НАХОДЯТСЯ В ЗАКЛЮЧЕНИИ.
5	6	7	8	9
Молитесь за успех служения благовестия.	✓ ТАНЗАНИЯ Молитесь, чтобы больше танзанийских христиан становились миссионерами.	Молитесь о том, чтобы Бог защитил несколько, до сих пор функционирующих, домашних церквей.	МАЛИ Молитесь, чтобы христиане Мали были духовно готовы к гонениям.	МОРДАНИЯ Молитесь о возрождении в иорданской церкви.
12	13	14	15	16
Ж КЕНИЯ	Щ ЦАР	Ш ПАКИСТАН	Ш ИНДОНЕЗИЯ	== СИРИЯ
Молитесь за тех, кто делится Евангелием с сомалийцами, живущими в Кении.	Молитесь за пасторов, которые отказываются бежать, чтобы служить оставшимся верующим.	Молитесь о жертвах недавних взрывов в церкви, которые все еще восстанавливаются от физических и психологических травм.	Молитесь, чтобы фронтовики нашли творческие пути для своего служения.	Молитесь согласно Колосянам 3:14 о церквях и христианах.
19	20	21	22	23
■ КАТАР Молитесь, чтобы культура и традиции не мешали людям приходить ко Христу.	ВЬЕТНАМ Молитесь за верующих из числа этнических меньшинств, которые продолжают подвергаться преследованиям со	БАНГЛАДЕШ Молитесь о том, чтобы христиане продолжали служить 1,3 миллиону беженцев рохинджа.	КАМЕРУН Молитесь за крепость церкви в районах, где боевики Боко Харам ведут активную деятельность.	САУДОВСКАЯ АРАВИЯ Молитесь о защите и росте немногочисленного количества христиан из числа коренного

26

АЗЕРБАЙДЖАН

Молитесь, чтобы все верующие были верными учениками Иисуса Христа.

■ ЭРИТРЕЯ

27

стороны местных властей.

Молитесь о том, чтобы радиослужение при поддержке Голоса мучеников достигало эритрейцев.

БРУНЕЙ

Молитесь, чтобы тайные

верующие имели

мудрость для того, чтобы

свидетельствовать о

Христе своим друзьям и

родным.

28

из числа коренного населения.

30

🔤 индия

29

Молитесь, чтобы верующие в Индии имели доступ к Библиям и возрастали в вере.

КОЛУМБИЯ

Молитесь о пасторах в "красных зонах", которые были захвачены повстанческими группами.



Первая организация заверенная Корейской Христианской Ассоциацией по финансовой транспарентности

ов – Корея

ПЯТНИЦА

АФГАНИСТАН

Молитесь за служителей, занимающихся евангелизацией, ученичеством и домашними церквями.

СУББОТА

ПАОС

Молитесь за христиан народности кхму, которые служат другим этническим группам, таким как хмонги, мьены, бру и праи.

4

Ш ТУНИС

Молитесь за христиан, которые географически изолированы от других верующих.

== ИРАК

Молитесь, чтобы служители пользовались новыми возможностями для общения с неверующими.

Молитесь о единстве сомалийских верующих и тех, кто служит им.

СОМАЛИ

18

ШЙЕМЕН

Молитесь за верующих. вынужденных покинуть свои дома, которым некуда идти.

24

БКОМОРЫ

Молитесь за новообращенных, которые подвергаются гонениям и остракизму, когда приходят к вере.

25

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ

Молитесь за северокорейских беженцев, которые обучаются на миссионеров.

31

БАХРЕЙН

Молитесь о поддержке и силе женщин, которые не могут открыто поклоняться Богу.



рождественские посылки через «Голос мучеников-Корея» детям преследуемых христиан из Нигерии, Филиппин, Малайзии, Буркина-Фасо, Пакистана, Мьянмы, Египта, Камеруна, Вьетнама и Палестины!

Каждый набор включает в себя детскую Библию, школьные принадлежности и другие предметы, адаптированные для каждой страны (это может включать еду, игрушки, расходы на образование, одежду и предметы гигиены).

Вы можете пожертвовать на одну посылку, стоимостью 35 000 вон и поделиться любовью Христа с нашими самыми младшими братьями и сестрами, гонимыми за веру в Христа. Партнеры «Голоса мучеников-Корея» будут распространять эти посылки в конце 2021 года и в начале 2022 года. Если вы находитесь за пределами Кореи и хотите отправить пожертвование на приобретение Рождественских посылок, вы можете сделать это, согласно методу, описанному на нашем сайте, по адресу www. vomkorea.com/ru/donation.

Те, кто находится в Корее, могут сделать электронный перевод на следующий банковский счет:





Узнав Христа, Ибрагим совершил множество поездок в Сомали, пряча Новые Заветы в бидонах из-под молока, которые он погружал на спины верблюдов. Верблюдов до сих пор используют для перевозки и распространения Библии в некоторых частях Кении.

Ибрагимом в Кении. Ибрагим продолжает наставлять и поддерживать пасторов и евангелистов, которые достигают этнических сомалийцев.

руппа христиан стоит перед одной из 23 церквей, основанных

никогда не слышали Евангелие на своем родном языке, тем более от кого-то из сомалийцев.

У некоторых это вызвало любопытство: «Я думал, что все сомалийцы - мусульмане. Почему этот сомалиец говорит об Иисусе и Библии?» Но у других это вызвало возмущение: «Если этот человек действительно сомалиец, то он отступник. А отступники заслуживают смерти».

Несмотря на сопротивление, Ибрагиму не было достаточно того, что он делился Евангелием только с сомалийцами в Кении; он жаждал пересечь границу и рассказать еще большему количеству сомалийцев о спасительной благодати Бога. Поскольку члены клана Ибрагима жили по обе стороны границы, он мог легко переходить туда и обратно. Он знал, что Библия изменила его жизнь, поэтому он начал переправлять Библии через границу в надежде, что это окажет такое же влияние на других сомалийцев.

Он аккуратно упаковал Новые Заветы, положил их в бидоны для молока, обвязал веревкой и вместе с другими товарами навьючив ими верблюда, отправился в семидневную поездку (в одну сторону) из своего дома в Кении через границу в Сомали. Он совершал такие поездки четыре раза в год, провозя каждый раз по 50 экземпляров Нового Завета.

Поскольку нужда в Библиях была велика и распространение было весьма рискованно, каждый Новый завет разбирали и распространяли по одной странице по прибытии в Сомали, где человек, просто пойманный с Библией может быть приговорен к смертному приговору. Ибрагим несколько раз подвергался нападениям со стороны мусульман, которые забрасывали его камнями, когда он перевозил Библии, и в одном случае он даже был арестован и содержался под стражей в течение четырех дней, после чего был освобожден и отправлен домой. Однако он видел, что даже страдания во время преследований служат Божьим целям.

Один человек, который бросал камни в Ибрагима, в конце концов пришел к вере во Христа и позже извинился перед ним за свои действия.

СБОР ЖАТВЫ

Служение Ибрагима никогда не прекращалось из-за давления или преследований, даже в первые дни его пребывания в качестве последователя Христа. От проповеди Евангелия через громкоговорители во время обучения в библейской школе до ввоза Библий в Сомали на верблюдах, его страсть к проповедованию Евангелия - особенно этническим сомалийцам - никогда не угасала. Сегодня северная Кения усеяна

Somali New Testament (revised)

Elimited Bible Societies 1976, 1979

живыми памятниками его творчества и служения; За время своего служения Ибрагим основал 23 церкви.

За прошедшие годы в Ибрагима дважды стреляли, побивали камнями и арестовывали. Он проповедовал Евангелие из кузова грузовика, с кафедры многочисленных церквей, на больших собраниях на открытом воздухе и в личных беседах. Он видел, как власти и экстремисты отменяли или закрывали его евангелизационные собрания. А в последний раз его забросали камнями всего пять лет назад - когда ему было уже далеко за 80! «Если вы добровольно становитесь распорядителем Слова Божьего, вы столкнетесь с проблемами, испытаниями, и вам, быть может, даже придется пройти через огонь», - сухо говорит он.

Этнические сомалийцы в Кении, которые сегодня пришли ко Христу, все еще сталкиваются со многими трудностями и испытаниями. В то время как правительство Кении обещает свободу религии, члены семей и лидеры кланов могут преследовать и преследуют тех, кто оставляет ислам, чтобы следовать за Христом. Из-за долгого пути страданий, который прошел Ибрагим, он хорошо подготовлен, чтобы наставлять, ободрять и готовить новых верующих, но и в его служении не обошлось без трагических событий.

Один молодой евангелист по имени Абдивелли, или Абди (см. www.vomkorea.com/ru/nl-12-2021), которого наставлял и ободрял Ибрагим, был членом большой семьи. У него было мощное служение, достигающее мусульман... пока он не был застрелен в Гариссе, Кения, в 2013 году. «Он был моим сыном во Христе», - говорит Ибрагим, гордо держа их общую фотографию.

Прошло более 50 лет с тех пор, как искра Евангелия зажглась в его сердце благодаря работе Святого Духа и миссионера, имени которого он не знал. И все же Ибрагим по-прежнему готов проповедовать и делиться Евангелием, как никогда. И он по-прежнему готов рискнуть всем ради того, чтобы сомалийцы получили спасение, которое возможно обрести только через веру во Христа. «Я все еще ношу с собой Библию», - говорит он с улыбкой. «Ведь я должен продолжать проповедовать несмотря ни на что».

Претерпевая гонения Ибрагим всегда получал утешение и укрепление в Слове Божьем и в Теле Христа.

AXDIGA CUSUB

Библия изменила жизнь Ибрагима, поэтому он взял на себя обязательство нести Слово Божье как можно большему числу сомалийцев.



Новости с полей служения

ИРАН

Книга со всеми ответами



Иранцы слышат Евангелие через различные средства массовой информации и Библии, которые распространяют служители.

Тала пришла к вере во Христа в прошлом году, но боялась рассказать об этом своей семье. В Иране, где уход из ислама является незаконным, новообращенным христианам часто предъявляют обвинения в «действиях против национальной безопасности», а также грозят тюремным заключением.

Но недавно Тала наткнулась на удивительное зрелище: ее брат читал Библию, а сестра решала кроссворд в христианском журнале. Христианские служители тайно доставили Библию и христианский журнал в дом семьи Талы, и ее брат и сестра заинтересовались материалами.

Воодушевленная их интересом, Тала попросила совета у служителей, как начать разговор со своей семьей о Боге. «Молись, чтобы они нашли Иисуса, и чтобы Бог использовал [тебя] для этой цели», - сказали они ей.

Правительство Ирана стремится заставить замолчать любое свидетельство о Христе, но Голос мучеников продолжает поддерживать такие стратегии, как распространение Библий и проповедь Евангелия через различные средства массовой информации. Благодаря этим усилиям служители могут общаться со многими иранцами, такими как брат и сестра Талы, которые иначе никогда бы не услышали Евангелие.

Оппозиция возрастает по мере того, как мусульмане обращаются ко Христу МАЛАВИ

Хотя преследования в Малави не распространены, верующие из народа яо часто подвергаются остракизму со стороны своих семей и физическим нападениям за свою веру.

Яо - племенная группа, населяющая территорию, включающую юго-восток Малави, северо-запад Мозамбика и юг Танзании. Они преимущественно мусульмане, и ислам является фундаментальной частью их культуры.

Тем не менее, в последнее время наблюдается значительное распространение Царства Божьего среди народности Яо. «Мы стали свидетелями необычного движения Святого Духа на земле Яо, поскольку большое количество мусульман приняли Христа в 2020 и 2021 годах», - сказал партнер Голоса мучеников.

Но это масштабное обращение в христианство также привлекло и нежелательное внимание. Экстремистские группировки по всей Малави мобилизуются, чтобы убедить обращенных христиан вернуться в ислам, и новообращенным верующим угрожают смертью, если они не отрекутся от своей христианской веры.

«Они назвали это битвой, - сказал партнер Голоса мучеников, - и просят каждого мусульманина отнестись к этому серьезно, потому что на их территорию вторглось христианство. Я совсем не боюсь. Огонь Евангелия зажжен на земле Яо, и никакие врата ада не остановят его».



Достигать людей Яо Евангелием сложно, потому что отказ от ислама считается отказом от своего племени. Молитесь, чтобы новообращенные верующие были прочно укоренены и утверждены в Слове Божьем перед лицом преследований.